

Gyorsított eljárással csütörtökön elítélték a szerdán elfogott burgonyadrágítót

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámoltunk arról, hogy a legutóbbi különleges rendelkezések értelmében a hatóságok a legnagyobb figyelemmel ellenőrzik a szegedi vásárlói frontot, hogy úgy az eladók, mint a vásárlók részéről megakadályozzák az árdrágítást. Az ellenőrző szolgálat során szerdán délelőtt őrizetbe vettek egy ószentiváni gazdát, aki a megengedett árnál magasabban próbálta értékesíteni burgonyáját. Alig huszonnégy órával az őrizetbevétel után, csütörtökön délelőtt már a szegedi törvényszék uzsoratanácsa elé állították és rövidített eljárással azonnal ítélték is az ügyben. Ez volt az első közel-látással kapcsolatos ügy, ahol az új gyorsított eljárást alkalmazták.

Az első eljárás vádlottja Szivóvicza György 53 éves ószentiváni gazda volt, aki szerdán sógornőjének társaságában több zsák burgonyát hozott be Szegedre. Ujszegeden azonnal eladott két mázsát a tanítóképző intézet megbízottjának. Ezt az apró burgonyát mázsánként 10 pengőért árusította, de leszállítani már nem tudta, mert közben az ellenőrök felfigyeltek rá és a rendőrségen őrizetbe vették. Szivóvicza nyanyis sógornője tanácsára a Royal-szállóhoz állott kocsijával és itt kínálta megvételre burgonyáját, a vád szerint 15, sőt 20 pengőt kért azért a rózsaburgonyáért, amelynek legmagasabb árát 14 pengőben állapították meg.

A tárgyaláson Szivóvicza azzal védekezett, hogy nem volt szándékában árdrágítást elkö-

vetni, pusztán csak érdeklődött az árakról, mert nem tudta mi a maximális megállapítás és még el sem adta a megmaradt mennyiséget, amikor jöttek az ellenőrök. Hogy nem akart üzérkedni, bizonyítja az is, hogy 10 pengőért foglalta le a burgonyát a tanítóképző intézet megbízottjának.

— De olyan apró volt a krümpli — mondotta Novák tanácselnök —, hogy csak az álatoknak jó...

— Hát annak is jó, kérem... — felelte az idős gazda.

Számos tanút hallgatott ki a törvényszék, majd vitéz dr. Nagyághy Géza ügyészégi al-elnök kérte a vádlott megbüntetését. A törvényszék bűnösnek mondotta ki Szivóvicza Györgyöt árdrágítás vétségében és ezért 8 napi fogságbüntetésre ítélte, egy napot a letartóztatással kitöltöttnek vett. A lefoglalt burgonyából a 15 pengőért eladni szándékozott két mázsát a törvényszék elkobozta, a többit visszaadni rendelte Szivóviczának, mert azzal nem követett el árdrágítást. Azért állapította meg a törvényszék bűnösségét, mert a legmagasabb 14 pengős ár helyett 15 pengőért hozta forgalomba a nyári rózsaburgonyát. Súlyosbító körülménynek vette a bíróság, hogy válságos időkben drágított, enyhítőnek pedig sokasalados állapotát és nehéz körülményeit. Az ítélet azonnal jogerős lett.

Szivóviczát mindjárt utána szabadlábra helyezték.

A szegedi ügyvédi kamara ismét dr. Széll Gyulát választotta a kamara elnökévé

A kamara 440 tagja közül mindössze 150-en vehettek részt a választáson

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi ügyvédi kamara csütörtökön délután tartotta meg tisztújító közgyűlését élénk érdeklődés mellett. A kamarai rendelkezések szerint a választó közgyűlésen nem történhet felszólalás és nem tehető indítvány, valamint nem fejthető ki a kamara épületében semmiféle agitáció. A közgyűlés a szegedi ügyvédek hagyományaihoz híven a legteljesebb nyugalom jegyében folyt le és azon nagy többséggel a hivatalos listán szereplő néhány névvel kiegészített tisztikar győzött.

A szegedi kamarának jelenleg 440 tagja van, az utóbbi két év alatt több mint 500-ról csökkent le ennyire a bejegyzett ügyvédek száma a különböző sorozatos kinevezések és elköltözések miatt. A létszám csökkenésével kapcsolatos az is, hogy mint az 500 tagot számláló kamara, a múltban több tisztségre két-két jelöltet választott — például két alelnököt, két titkárt, két ügyészt —, addig most ezekre a tisztségekre is csak egy-egy ügyvédet választott a közgyűlés.

A 440 kamarai tag közül, mint a választmány megállapította, csak 150 ügyvéd élhetett szavazati jogával a közgyűlésen, a többi vagy tagdíjhátralék, vagy egyéb kizárási ok miatt nem élhetett szavazati jogával. A szegedi és a vidéki ügyvédek nagy többsége állást foglalt a kandidálóbizottság jelöltlistája mellett és ismét nagy többséggel dr. Széll Gyulát választotta elnökévé, dr. Tóth Imrét alelnökké, dr. Kersch Ferencet főtitkárrá, ügyésszé első ízben dr. Fekete Bélát, pénztárnokká dr. Lukátsy Gézát, valamint a kiegészített régi tisztikart. Mindössze egy kis csoport volt az, amely szembeállított a kamara régi, elismert vezetőségével, de külön listát ez a csoport sem álli-

tott túlnyomó kisebbsége miatt. Leadtak 125 szavazatot, ebből 104 szavazat esett dr. Széll Gyula nevével kezdődő listára, 16 szavazat üres volt, 5 érvénytelen. A választás eredménye 85 százalékos többséget hozott a tisztikarnak.

A közgyűlést dr. Széll Gyula elnök nyitotta meg és a formások lebonyolítása után elrendelte a szavazást. Este fél 8 órára befejeződött a választás, amely szerint a kamara új tisztikara a következő:

Elnök: dr. Széll Gyula, elnökhelyettes: dr. Tóth Imre, titkár: dr. Kersch Ferenc, ügyész: dr. Fekete Béla, pénztáros: dr. Lukátsy Géza, ellenőr: dr. Kövér Béla.

Választmányi tagok: dr. Csáky Lajos Antal (Hmvásárhely), dr. Bíró Sándor, vitéz dr. Galamb Sándor (Makó), dr. Galli Károly (Békéscsaba), dr. Genersich Rudolf (Hmvásárhely), dr. Gyurki Gyula, dr. Habermann Gusztáv, dr. Hunyadi János, dr. Kup László, dr. Lázár István, dr. Nagy Sándor (Sándorfalva), dr. Némény Gyula, dr. Pertich István, dr. Rainer Ágoston, dr. Sőregy Mátyas, dr. Sztríha István (Kkdorozsma), dr. Telegdy Lajos (Békés), dr. Veßery István (Szentes), póttagok: dr. Fodor Jenő (Makó), dr. Gönczy Miklós (Békéscsaba), dr. Gresz György, dr. Jezerniczky Ákos, dr. Sonkovics György (Makó), dr. Turmayer Gusztáv.

Fegyelmi bírósági tagok: dr. Bánffy József (Makó), dr. Galambos Emil (Makó), dr. Genersich Rudolf (Hmvásárhely), dr. Gresz György, dr. Haberl Pál, dr. Habermann Gusztáv, dr. Hausen Leó (Orosháza), dr. Hunyadi János, dr. Jezerniczky Ákos, dr. Kövér Béla, dr. Kup László, dr. Lázár István, dr. Lukátsy Géza, dr. Pertich István, dr. Rainer Ágoston, dr. Rapesány Árpád, dr. Stentzky József (Ma-

kó), dr. Szabó Béla (csurgói).

Összeférhetetlenségi bizottsági tagok: dr. Edenbürg Andor (Makó), dr. Habermann Gusztáv, dr. Körösi Sándor (Hmvásárhely), dr. Lázár István, póttagok: dr. Rapesány Árpád, dr. Sztríha István (Kkdorozsma).

Az ügyvédi kamara új tisztikara a szabályok szerint január elsején veszi át a kamara vezetését, a mandátum három évre szól.

A budapesti választás végeredménye

Budapest, október 30. A budapesti ügyvédi kamarában hétfőn kezdődtek meg a választások és a szavazást szerdán délután 2 órakor zárták le. 1159 szavazásra jogosult ügyvéd közül 1113 élt szavazati jogával, vagyis a választók mintegy 91 százaléka. A választásokat igen nagy érdeklődés kísérte amiatt a szenvedélyes kortézia miatt, amelyet a MÜNE néven működő jobboldali csoport kezdeményezett vitéz Szabó Lajos irányításával. A választás eredményeként Kövess Béla lett a Budapesti Ügyvédi Kamara elnöke, a MÜNE jelöltjével, vitéz Szabó Lajossal szemben.

Az új elnökről — mint a budapesti sajtó írja — köztudomású, hogy elfogulatlan, rátermett és hogy nem tűr semmiféle szélsőséges próbálkozást.

Kinevezések a szegedi honvédtiszti karban

(A Délmagyarország munkatársától) Jelen-tette a Délmagyarország, hogy a kormányzó úr őfőméltósága vitéz Fekete-halmi-Czeydnek Ferenc vezérőrnagyot, a szegedi hadtest parancsnokát altábornaggyá nevezte ki. A Szegeden állomásozó alakulatok tisztii létszámában még a következő kinevezések történtek:

Ezredessé: Debreczeni Zoltán alezredest; alezredessé: Orley Zoltán, Tamásy István, vitéz Makay Elemér és Schümichen Herman él. gt. őrnagyot;

századosokká: Lajos Jenő, nemes Janky Sándor, Pleplár Károly és Illés Gyula főhadnagyot;

főhadnagyokká: Réczey Ottmár, Demjén Ádám, Ördög István, Tóth Gyula és Belanka András hadnagyokat.

gazdászati hadnagyokká: Tóth Ferenc és Somkúti József gt. zászlósokat neveztek ki.

Eltemették Huszár Károlyt

Budapest, október 30. Csütörtökön délelőtt eltemették el Huszár Károly volt miniszterelnököt. A temetésen nagy számban jelentek meg a közéleti előkelőségek, az egyházi, katonai és polgári előkelőségek. A kormány, az ország két Háza, a különféle társadalmi egyesületek küldöttei, a katolikus közélet számos előkelősége megjelent a temetésen, amelyen dr. Varga József iparügyi miniszter mondott búcsúbeszédet.

— A magyar királyi kormány nevében álllok — mondotta — Huszár Károly ravatala előtt, hogy elbúcsúzzam attól a férfitől, aki munkás életével mélyen belevészté nevét a magyar történelem márványtáblájába. Ideálistudományának forrása a kereszténység mindent megújító és megelevenítő erejébe vetett hite volt. Az általa meggyújtott fátylát a halál nem csavarta ki a kezéből, viszi tovább.

A nagyhatású beszéd elhangzása után hatlovas gyászhintó vitte a temetőbe ezrek kísérete mellett Huszár Károly holttestét. A sírhant elé egyszerű fakeresztet állítottak, melyen ez a felírás áll: Huszár Károly 1882—1941.

Temetkezési költségeinek megtérítéséről biztosítás után gondoskodhat!